

“日记门”主角韩峰被逮捕

检方认定其收受 48.2 万元贿款和商品房一套

随着纪检的调查和南宁市检察院的正式介入,广西烟草局长“日记门”风波有了重大的进展。昨日,韩峰因受贿被广西壮族自治区检察院批准执行逮捕。

这标志着“日记门”彻底地走进了司法程序。

受贿属实,逮捕韩峰

据与韩峰熟悉的来宾市某领导介绍,南宁市检察院于3月9日正式对韩峰进行立案侦查,之前,烟草纪检部门前期的调查显示,韩峰具有多次受贿行为,涉及金额高达数十万元,已经涉嫌受贿罪。纪委办

案人员抵达来宾后,先对日记中的当事人进行了调查。3月8日,最高人民检察院副检察长接受媒体采访时,也提到了“日记门”事件,他们注意到,第二天,广西检察院也随后介入调查。

据他介绍,检察机关的专案组抵达来宾后,没有人住市区宾馆,而是悄悄住进来宾乡下某宾馆办案,并在烟草专卖局内对日记中涉及到的相关人员进行传唤,很快确认了韩的部分受贿事实。

根据最新公布的调查进展显示,检察机关初步查明:从2002年至2010年2月,韩峰在担任钦州市烟草专卖局局长、来宾市烟草专卖局局长职务期间,负责实施了两市的烟草办公大楼以及来宾烟草系

统内部办公和销售网络系统的建设。他在发包办公大楼、办公网络建设等工程中,为承建商陈璋、李能祥、电脑商王书城等人提供了帮助,并多次收受承建商的贿赂款共计48.2万元及价值30万元的商品房一套。

3月13日,南宁市检察院根据初步调查结果,报请广西壮族自治区检察院审查对韩批捕。到此时,检方的办案进展对烟草系统内部也一概保密。昨日上午,广西烟草专卖局某负责人在接受记者的采访中还称,他不清楚任何调查的进展。目前,此案检察机关还在进一步侦查中。

建筑商老乡送了21万

听说韩峰被正式逮捕,韩峰的朋友有些吃惊,他一直不相信日记

是真实的。他介绍,他们都没有想到一直温文尔雅的韩会涉及这么多的受贿金额。在平日的接触中,韩提拔的下级们,对韩的评价也很高,从来没有说起过韩有受贿的迹象。

据了解,给韩送钱最多的是他的老乡,广西钦州建筑商人陈璋。在日记中,陈璋就分三次一共给韩峰送了21万元。别的金额,没有出现在日记中。韩的朋友说,这个金额一旦查实,就足够将韩峰送上法庭。他和陈璋见过多次,陈璋和韩峰是钦州老乡。目前,陈公司在南宁,平时开辆皇冠3.0出入各种场合。

韩峰的朋友对陈璋的印象很不好,觉得陈璋眼光高,虽然大家和韩峰都是朋友,但明显感觉到陈璋看不起自己这样没官没权的一般工作人员,只对权贵留心。另一个被披

露的行贿人是王书城,他只知道王是电脑商,但不熟悉,更不知道他和韩峰有私下的交易。

重要当事人集体“失踪”

昨日,记者再次赶来来宾烟草公司,日记中记录的与生活作风有关的当事人都无一例外地“失踪”了。

据悉,检察院全面介入调查后,陈璋、阿芳等重要的当事人都已经不在来宾,据说他们都被安置在柳州,协助办案部门调查。广西烟草专卖局的领导,一概不接电话。记者在当地采访时发现,由于日记里涉及到的人实在太多,现在无论是广西烟草系统还是来宾、钦州等地,大家都在关心一个问题,随着韩峰的落网,是否会出现连锁反应?

据《成都商报》

国家林业局调查“虎死事件”

沈阳森林野生动物园已停业整改



记者进入沈阳森林野生动物园拍摄的东北虎(3月13日摄)。新华社记者姚剑锋摄

国家林业局调查组13日下午到达沈阳,直接赶赴沈阳森林野生动物园调查东北虎成批死亡事件。记者13日在沈阳森林野生动物园看到,动物园已经停业整改,禁止无关人员进入,国家林业局调查组开始进入园区展开实地调查。

动物园没什么游客

动物园负责人武席告诉记者,从去年11月11日至今年2月27日,森林野生动物园共有13只老虎死亡,其中两只老虎因为袭击动物园电动门操作员而被击毙,11只老虎病死。

正值旅游淡季,动物园门前冷冷清清,除了来自全国各地的媒体记者外,没有什么游客。记者想尽办法进入了园内,动物园里到处都是积雪,路面上也覆盖着薄冰。在步行区内,发现一些羊、鹤等动物,但是即使在白虎和东北虎虎馆,也没有看到老虎。

在猛兽散养区门口,记者遇见几个刚刚喂完动物出来的工人,上前询问,所有的人都避而不答,乘车匆匆离去。

在虎山,记者发现了一只老虎,它被关在一个水泥房子里,外边围着铁丝网,可能是长时间未打扫卫生的原因,虎舍内气味熏人,令人作呕。虎舍里光线昏暗,老虎静静地站在里面,注视着记者。

武席介绍,从去年11月发生老虎咬伤电动门操作员起,老虎就被圈养起来。目前,园内还有30只老虎,其中,东北虎18只,孟加拉虎1只,白虎11只,它们都处于良好状态。

在动物园办公楼和食堂里,到处都是讨薪的工人。武席说,由于动物园欠发工人18个月的工资,大部分工人都停工要薪,所以,动物园只好派办公室人员和从外边抽调的工人临时饲养动物。

死了老虎,肥了老板?

前日,武席证实,去年停园后,沈阳棋盘山管委会每天拨付1.5万元给该动物园,从2月1日后,每天增加到1.8万元。这笔钱专门用来喂养动物。

武席说,这项资金都由管委会的支票支付,动物园只有三名领导的小车费用,可以凭票在这项费用中报销。除此之外,动物园每天供暖烧柴油1吨左右,花费8000元;每天用电耗资2000元;每天用于动物喂养的食物花费6000元;剩下2000元解决员工餐费及通勤车辆费用。

武席说,照此分配,动物园基本能维持正常运转。

武席否认外界仅给老虎喂鸡架的说法。他说,最近几天给老虎喂的是白条鸡,只有夏天才只喂鸡架。“要是喂牛肉,四十多只老虎怎么喂得起?”

但是,武席坚决否认东北虎饿死一说。他说,3个月死亡十多只东北虎,原因有四:一是停园后实行笼养,老虎难以适应;二是他们自身投入不足;三是他们在管理上存在问题;四是冬天受冻导致老虎生病。“这是个综合原因,不能说是饿死的,政府每天都投入那么多钱,说饿死的不是把政府害了?”

该动物园是股份制企业,民营占股最大,国营单位沈阳动物园占15%股份。董事长杨振华(音)除了投资这个动物园外,还投资附近的高尔夫项目。武席说,2006年发生过一次停园风波,当时老板就不想再承包,当时沈阳市政府协调过多次。

该园据称每年保守收益1200万元,加上政府补贴共计1400万元收入,这些钱完全够维持动物园的经营。为何动物的食物如此匮乏?

面对这个问题,武席说,这个动物园是民营企业,每年老板会拿钱去还债,偿还欠薪,而真正用在动物身上的不足800万元。

综合新华社《新京报》报道

<p>国家装饰资质证书 装饰协会会员单位</p> <h1>隆典</h1> <p>诚信企业 免费设计 环保用材 质保三年</p> <p>免收管理费 特别推出 二室一厅 17800元</p> <p>免费出效果图 小康型 三室一厅 21800元</p> <p>木工板 莫干山, 绿野 面板 莫干山, 免宝宝 E1 级, 油漆 紫金花</p> <p>乳胶漆 立邦, 多乐士 电线 远东 线管 中财 水管 金牛</p> <p>电话: 83376993 13776652148</p> <p>地址: 中山北路34号种业大楼4楼 红山站地铁口黄家圩158号 桥北泰冯路65号 (网址: www.njldzs.com)</p>	<h2>房屋承租权拍卖公告</h2> <p>受委托,定于2010年3月24日上午10:00在南京市金陵饭店(虎踞关21号)六楼会议室召开拍卖会,拍卖标的:连云港市赣榆区盐河北路原金都宾馆房屋承租权(按年租金计价拍卖,年租金五年不变),建筑面积约5315平方米。(火车站附近)</p> <p>竞拍对象:具有宾馆经营资质的企事业单位(要求见相关资料)</p> <p>年租金参考价:60万元,保证金:30万元。</p> <p>即日起接受咨询,索取相关资料,接受竞买登记,报名截止时间为2010年3月23日下午四点(以报名回执为准)。</p> <p>预展时间:2010年3月22-23日</p> <p>预展地点:标的物所在地</p> <p>拍卖人联系电话:025-83324990 13951833628 陈先生</p> <p>委托人联系电话:13675297639 马先生</p> <p>公司地址:南京市虎踞路77号</p> <p>江苏通力国际商品拍卖有限公司</p>
---	---

联合拍卖公告

受人民法院委托,江苏嘉禾国际拍卖有限公司、江苏苏天拍卖有限公司、南京嘉信拍卖有限公司定于2010年4月2日上午10时在南京市广州路5号看临国际2栋1301室公开拍卖如下标的:

- 位于南京市高淳县经济开发区桓溪路8号第一幢、第二幢、第三幢、第六幢、第七幢房产(建筑面积约:18926.28m²)、相应土地(面积约:11136.0m²)及道路围墙等附属物标的;
- 位于南京市高淳县经济开发区桓溪路8号第四幢、第五幢房产(建筑面积约:4672.92m²)及厂区内土地上的附属物标的。

即日起接受咨询及实地查看,有意竞买者请携带身份证明材料及保证金人民币200万元整,办理竞买手续,办理截止时间:2010年4月1日下午4时(保证金须入法院指定账户,以保证金到账时间为准)。案件当事人及相关权利人可参加拍卖会,优先购买权人请于公告时间内办理竞买手续,否则视为放弃本次拍卖会优先购买权。

江苏嘉禾国际拍卖有限公司 联系电话:(025)85437866 13905158092

江苏苏天拍卖有限公司 联系电话:(025)83477691 13505141430

南京嘉信拍卖有限公司 联系电话:(025)85550116 13605180350

江苏省拍卖总行有限公司拍卖公告

受人民法院委托,我公同将于2010年3月30日下午2时30分,在南京市博厚岗29号公开拍卖南京宁玉药品包装材料有限公司名下的座落在南京市六合区玉带镇明珠路的房产及土地使用权。该房地产为包装类工业厂房,建筑面积共2857.63m²,其中2344.06m²,两证齐全;自建面积为513.57m²,占地面积4765.7m²,有土地使用证(工业出让用地),建有独立厂区。该厂位于六合区玉带镇政府西南侧。

即日起接受咨询并预约查看标的,保证金50万元交至法院指定帐户,保证金收付截止为2010年3月29日下午4点前,以到账为准,如竞买不成功,保证金在拍卖会结束后七日内退还。

公司地址:南京市鼓楼区博厚岗29号 公司网址:www.jspmzh.net 联系人:季女士

"3.15 防伪标识"给首饰加贴"保护衣"

刚在太平南路宝庆银楼总店选购了一枚钻戒的杨小姐,按照标签上"3.15 防伪标识"的提示电话,拨打了过去。"虽然在宝庆银楼购买钻戒很放心,但是这么贵重的东西,除了鉴定证书外,有防伪标识心里更踏实",杨小姐拨打完电话,笑着对销售人员讲。

消费者权益被越来越多的企业重视,保护消费者权益一直是很多企业关注的课题,加贴"3.15 防伪标识"也是很多品牌维护消费者权益的一种方式。宝庆银楼开了首饰业加贴"3.15 防

伪标识"先河,成为全国首家加贴"3.15 防伪标识"的珠宝品牌。自08年开始,宝庆银楼的所有饰品均开始加贴"3.15 防伪标识",一方面是为了更好的保护消费者权益,让消费者购物更放心,另一方面也是对品牌的自我保护,使品牌管理更方便。

目前,消费者在任何一家宝庆银楼专卖店购买宝庆首饰时,均会看到贴有"3.15 防伪标识",消费者可通过免费拨打800、上网、手机短信,查询所购商品的真伪,有效的防止假冒

伪劣商品,在给企业塑造品牌的同时,也为保护消费者权益多了一层"保护衣"。

近年来,宝庆银楼在维护消费者权益方面荣获了"全国公平交易行业十佳单位"、"江苏省正版正货承诺单位"、"中国珠宝首饰行业优秀放心示范店"、"江苏省依法优质维权环省行服务质量先进单位"、"南京市消费维权示范店"等诸多荣誉。现在,去宝庆银楼购物,舒心的同时更放心。

岳海云